
TISZTA LEVEGŐT – KÖRNYEZETKÍMÉLŐ VASUTAT!
EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT A 102-ES VASÚTVONAL MENTÉN

A Mobilitási Hét alatt a MÁV-START Zrt. járataira díjmentes kerékpárjegy váltható!
2008. szeptember 16–22.

➜ Pék József kerékpárjával együtt száll vonatra nap mint nap Kiskörén, majd Hevesről kerékpárral megy tovább munkahelyére, a 8 km-re 
lévő tenki pékségbe. Errefelé nehéz munkát találni, nehéz közlekedni, de örül, hogy kenyérkeresetét ily módon meg tudja oldani.

➜ Deák Cecília Kisköréről Kunhegyesre jár szakközépiskolába. Legalább harminc társához hasonlóan kerékpárral érkezik az állomás-
ra. Drágább iskolára, kollégiumra nem futná, de így, napi bejárással szakmát, megélhetési esélyt tud szerezni.

Hőseink talán nem is sejtik, hogy e kényszer szülte közlekedési mód mennyire korszerű, és mennyire támogatandó az Európai Unió köz-
lekedéspolitikájában. Olyannyira, hogy 2002 óta minden évben egy egész hetes kampányt, EURÓPAI MOBILITÁSI HETET szerveznek 
arra, hogy az európai polgárok megismerkedhessenek a fenntartható alternatívákkal. Mint például a kerékpározás vagy a vasút. A 2008. évi 
Európai Mobilitási Hetet a „TISZTA LEVEGŐT MINDENKINEK” mottó jegyében rendezik. A rendezvény célja az is, hogy felhívják az önkor-
mányzatok fi gyelmét: az állampolgárok bevonásával olyan intézkedéseket foganatosítsanak, mely segíti a kevesebb károsanyag kibocsátást. 
Térségünkben ez egyszerű feladat: megőrizni a vasutat és a kerékpározási kedvet. A Magyar Közlekedési Klub ebben kíván a lakosság és az 
önkormányzatok segítségére lenni az alábbi programokkal:

SZEPTEMBER 19. A BEJÁRÓK NAPJA 
A bejárók a vasútmentés hősei! 2007-ben a megszüntetés veszélye fenyegette vasutunkat. Összefogással azonban sikerült meg-
menteni – a leghatásosabb érvvel, a Kisköre–Kunhegyes–Kisújszállás közötti jelentős diákforgalommal. 2010. decemberéig bizto-
san megmarad! 
➜ 6:46–11:00 A bejárók köszöntése Kál-Kápolna–Kisújszállás között 
Az utasok elmondhatják panaszaikat és javaslataikat. A kérdőívet kitöltők apró ajándékot kapnak. A felmérés eredményét a szolgáltató felé 
továbbítjuk. 
➜ 11:00 Közlekedési fórum Kunhegyesen 
Helyszín: Kunhegyes, Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium tanétterme (Kossuth L. út 15.). 
Meghívottak: bejáró tanulók, tanárok, ogy. képviselők, polgármesterek, önkormányzatok, MÁV, VOLÁN, RKI, kerékpárszerelők, civil szerve-
zetek, személyszállító vállalkozók, média és minden érdeklődő lakos. Ön is!
Napirend:

Regisztráció 10 órától. A pontos kezdéssel a 10:57-es vonat érkezéséhez igazodunk;
kb. 11.15– Polgármesteri köszöntő, Szabó András, Kunhegyes polgármestere; 
11:30–11:50 Vasút és kerékpár Hollandiában, Dr. Mészáros Péter a Magyar Közlekedési Klub elnöke;
11:50–12:10 A Tisza-tó közlekedési helyzete, Piros András irodavezető, Észak-alföldi Regionális Közlekedésszervező Iroda;
12:10–12:30 A térség közlekedési gondjai, Metzinger Ferenc, Kunhegyes, Városfejlesztési Bizottság elnöke;
12:30–12:50 Követendő hazai példa – összefogás a bakonyi vasútért, Bödecs Barna, Refl ex Egyesület;
12:50–13:30 Mit várnak a diákok a vasúttól, és mit tehetnek ők a vasútért? – a bejárók problémafelvetése; 
13:30–14:00 Hozzászólások, vita, összegzés;
14:00–14:30 Konferenciaebéd.
További információ és jelentkezés: 06-20-522-7485, Somodi Máriánál.

➜ 14:30-tól Kerékpáros felvonulás a Szakképző Iskolától a város nevezetességeinek érintésével a kunhegyesi strandfürdőhöz.
A Szakképző Iskola és a Kunhegyesi Polgármesteri Hivatal rendezésében.

SZEPTEMBER 20. A VASÚTI TURIZMUS NAPJA – EUROVELO® KERÉKPÁRTÚRA
➜ Kunhegyesről a 10 órás vonattal indulunk Kiskörére. Az állomáson bevárva a Kál felől érkezőket, a Tisza-gáton nemzetközi kerékpárúton 
túrázunk a Gördögök SE túravezetésével. Csatlakozókat várunk! További információ és jelentkezés: 06-20-522-7485, Somodi Máriánál.

SZEPTEMBER 21. A ZÖLD ÖSVÉNYEK NAPJA
➜ 10:15 Séta a vasúttól – felfedezések helybéliek és turisták örömére 
További információ és jelentkezés:  06-30-466-2125, Létai János Közép-tiszai Vidékfejlesztési Alapítvány

MAGYAR KÖZLEKEDÉSI KLUB, mkk.zpok.hu 

A kiadvány a Nemzeti Civil Alapprogram
és a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 
támogatásával jött létre.
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102 Kisújszállás — Kál-Kápolna
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Érvényes a 2008. decemberi menetrendváltásig.


